

Katholische Hochschulgemeinde Gießen Kettelerhaus

Wilhelmstraße 28 35392 Gießen

FON: +49(0)641-78031 FAX: +49(0)641-78033

eMail: info@khg-giessen.de www.khg-giessen.de

Gießen, 19.12.2024

KHG Jubiläum "100 Jahre Kirche an den Hochschulen in Gießen" - Aktionstage und Jubiläumsfest (Sa. 28. Juni 2025)

Liebe ehemalige und aktuelle KHGler\*innen!

Katholische Hochschulgemeinde - Wilhelmstraße 28 - 35392 Gießen

Ups - wir werden 100! Was für eine Überraschung! Wir dürfen als KHG in 2025 unser großes Jubiläum "100 Jahre Kirche an den Hochschulen in Gießen" begehen. Dieses Jubiläum wollen wir gebührend gemeinsam feiern. Daher möchten wir Euch, die "alten" und "jungen" ehemaligen und die aktuellen KHGler\*innen, ganz herzlich nach Gießen einladen, um in großer Runde in unserer KHG zusammenzukommen. 100 Jahre Hochschulseelsorge an den Hochschulen in Gießen – das verbinden wir mit viel Power und purer Energie, Lichtblitzen und auch Kurzschlüssen, Plus und Minus, Polen und Verbindungen, Spannung und Entspannung. Deshalb haben wir das 100jährige Jubiläum unter das Motto "Hochspannung" gestellt! Auf dem Programm stehen folgende Events:

Juni 2025: div. Aktionstage unter dem Motto "Hochspannung"

Wissenschaft, Politik und Glaube
Spannende Vorträge und kontroverse Diskussionen (Infos folgen)

Mo. 23. - Do. 26. Juni 2025: Pray first - Inspirierende Gebetsimpulse für jeden Tag

Fr. 27. Juni 2025: Meet & Greet - Willkommen- und Kennenlernabend in der Kellerbar der KHG

Sa. 28. Juni 2025: ab 11 Uhr Eingrooven

13 Uhr Pray & Stay – Festgottesdienst anschl. Zeit für Begegnungen und Gespräche mit kl. Snacks, Kaffee & Kuchen mit kl. Snacks, Kaffee & Kuchen ab ca. 17 Uhr Großes Jubiläums-Sommerfest im Garten rund um die KHG.

Wir möchten Euch zu diesen Veranstaltungen ganz herzlich einladen, gerne auch mit euren Partnern und Kindern. Der Höhepunkt wird sicherlich der Festgottesdienst und das anschließende große Jubiläums-Sommerfest sein. Damit ihr auch ausreichend zeitlichen Vorlauf habt, um diese Termine planen zu können, schreiben wir euch heute schon an. Es wäre schön, wenn möglichst viele aus Nah und Fern zum Jubiläumsfest am Samstag 28. Juni 2025 in unserer KHG in Gießen wieder zusammenkommen, sich wiedersehen und gemeinsam feiern. Wir hoffen, dass der Termin für die meisten günstig liegt. Familien sind ausdrücklich herzlich willkommen, und für die Kiddies haben wir uns für diesen Tag natürlich etwas ausgedacht.

Zum Jubiläum wollen wir auch eine Bilder-Ausstellung anbieten, zu deren Gestaltung und Durchführung sich dankenswerterweise Frau Astrid Schmitt-Dossou bereiterklärt hat. Um ausreichend Material zusammenzubekommen, braucht sie eure Unterstützung in Form von Fotos, Filmen, Videos oder sonstigen Aufzeichnungen aus eurer Zeit in der KHG. Die Materialien können per Post oder Email an die KHG gesendet werden. Ab Anfang Dezember wird es für diesen Zweck dann auch eine Upload-Funktion auf unserer Homepage geben. Das zugesandte physische Material ist zum Verbleib in der KHG gedacht. Wenn es Euch möglich ist, verseht die Materialien mit Erläuterungen, Namen und zeitlichen Einordnungen.

Damit wir gemeinsam ein schönes Jubiläums-Sommerfest feiem können, bitten wir euch, zum Gelingen des Festes einen Salat und/oder Kuchen oder dergleichen mitzubringen (Grillgut, Brötchen/ Baguette, Getränke etc. organisiert die KHG) sowie den einen oder anderen Theken-, Grill, Spül- und Aufräumdienst zu übernehmen. Legt den mitgebrachten Speisen bitte die Rezepte bzw. Zutatenlisten bei wg. Allergien und Unverträglichkeiten. Kühlmöglichkeiten stehen in unserer KHG zur Verfügung. Wenn jede\*r eine Kleinigkeit beiträgt, werden wir alle am Schluss zufrieden sein. Schon jetzt hierfür ein dickes Danke! Gerne können auch Musikinstrumente mitgebracht werden. Eure Rückmeldung könnt ihr mit dem beigefügten Rückmeldebogen per Post oder Email an die KHG mitteilen, oder demnächst auch online tätigen.

Um entsprechend planen zu können, bitten wir euch um eine möglichst baldige Rückmeldung zum Jubiläumsfest am Sa. 28. Juni 2025. Die Kontaktdaten und weitere Infos und die online-Anmeldung bzw. -Rückmeldung stehen auf unserer Homepage (<a href="www.khg-giessen.de">www.khg-giessen.de</a>). Schaut ab dem neuen Jahr einfach mal auf die Homepage der KHG, um zu sehen, was im Jubeljahr so alles vorgesehen ist. Auf jeden Fall werden wir euch in einem zweiten Rundbrief zu Beginn des neuen Jahres über weitere Konkretisierungen unseres Programms zum Jubiläum informieren.

Wir sind schon hochgespannt und freuen uns auf ein fröhliches und gesundes Wiedersehen in großer Zahl zum Jubiläum eurer KHG Gießen.

Wir wünschen Euch einen zuversichtlichen Advent und grüßen Euch herzlichst aus eurer KHG

Dr. Siegfried Karl, Hochschulpfarre

Gem. Ref. Sigrid Monnheimer M.A.